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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити ЄКТС 
/ години 

4 кредити/ 120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (40 год.), практичні (30 год.), самостійна робота 
(50 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна робота 
(110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д. 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять. Відвідання занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають 

лекції і практичні зайняття навчальної дисципліни. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня 

пропуску заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Освіта майбутніх 

фахівців в галузі права має базуватись не тільки на оволодінні 

основними аспектами професійної діяльності, а й бути 

зорієнтованою на креативно-практичну професійну діяльність, 

основою якої є креативна компетентність майбутнього фахівця. 

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення навчальної дисципліни є система правових 

mailto:v.parkheta@udpu.edu.ua


 норм українського законодавства що регулюють відносини між 

суб’єктами аграрного та екологічного права, а також практика 

реалізації аграрно-правових та екологічних норм цими суб’єктами. 

Чому це треба вивчати? Метою викладання дисципліни «Аграрне право України» є 

формування системи знань з правового регулювання аграрних 

відносин, землеволодіння та землекористування, охорони 

навколишнього        природного        середовища,        раціонального 

використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знання сучасних теоретичних основ, фундаментальних положень 

актів аграрного та екологічного законодавства України та 

міжнародних договорів щодо правового регулювання аграрних та 

екологічних відносин. 

Знання положень правової доктрини з питань виникнення та 

припинення аграрних та екологічних правовідносин, укладення та 

припинення договорів, правового статусу об’єктів та суб’єктів 

правовідносин (ФГ, ОСГ, кооперативів, тощо) , підстави, зміст та 

види відповідальності за порушення норм аграрного та екологічного 

права, 

Знання основного термінологічного апарату аграрного та 

екологічного права України. 

Вміння ефективно орієнтуватися в нормативній базі аграрного та 

екологічного законодавства, розрізняти джерела права із 

врахуванням їх юридичної сили та ієрархії та тлумачити їх; 

Вміння складати юридичну документацію (заяви, запити, пропозиції) 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність оперувати основними категоріями аграрного та 

екологічного права, використовувати практичні навички, знання та 

вміння у майбутній професійній діяльності при вирішенні 

конкретних життєвих ситуацій, складанні документів, тощо. 

Здатність тлумачити норми аграрного та екологічного законодавства. 

Вміння узагальнювати правову практику застосування норм 

аграрного та екологічного законодавства та робити відповідні 

висновки. 

Здатність давати юридичну кваліфікацію відносинам, що пов’язані з 

правовідносинами між суб’єктами агарного та екологічного права. 

Зміст дисципліни Поняття, система та джерела аграрного та екологічного права 

України. 

Екологічні права та обов’язки громадян 

Суб’єкти аграрного права. Аграрні правовідносини 

Право власності на природні ресурси та право природокористування 

Правове забезпечення екологічної безпеки 

Екологічна безпека і правові та соціальні проблеми чорнобильської 

катастрофи 

Державне управління в галузі охорони навколишнього природного 

середовища 

Державно-правове регулювання сільського господарства 

Відповідальність за порушення аграрного та екологічного 

законодавства 

Правова охорона та використання земель в Україні 
Правове становище фермерських господарств 

Правове становище сільськогосподарських кооперативів та 

особистого селянського господарства 

Правова охорона і використання вод 



 


